

“开门红”，谱写加快发展新篇章

设备轰鸣，窑火熊熊。中控操作人员在全神贯注地敲击着电脑键盘，岗位巡检工熟练地巡视维护着一台台设备，水泥运输车在厂区道路上川流不息……新春伊始，焦作市岩鑫水泥有限责任公司2500t/d新型干法水泥生产线现场一派繁忙景象。

据该公司负责人介绍，新型干法水泥生产线自去年9月初建成投产后，在连续3个月实现稳产、顺产的基础上，今年1月份又创新高纪录，当月生产水泥5.25万吨、熟料7.21万吨，分别比原计划增产49.96%、9.17%；实现销售收入1078.6万元。2月份，该公司生产销售格外红火。“开门红”拉开了该公司又好又快发展的新篇章。

新春“开门红”，缘于自我加压的决策实施。该公司是市、县重点企业。该公司成立后，面对激烈的市场竞争，果断提出了“紧扣市场、自我加压”的发展理念。该公司厂集信息、认真研究，去年冬季就提出了新一年的发展目标，即决定二期工程年产200万吨水泥生产线开工建设；水泥旋窑余热发电项目建设；办公大楼建成并投入使用；抓好以提高执行力为核心的企业管理；以学习谢延信精神为主线，强化员工培训教育，建设学习型企业，提高员工队伍素质，并计划今年春季到非洲进行考察，把水泥出口工作抓起来。去年年底，该公司印发了《2007年生产经营计划》，计划全年水泥产量达到100万吨，熟料产量达到77.5万吨，企业总产值达到23500万元，利税达到3500万元。同时，该公司把生产任务分解到每个车间班组和职工，让人人头上有目标、个个身上有压力。

新春以来，该公司充分利用各种宣传阵地，以标语、横幅、板报等多种形式宣传谢延信精神，再掀“学习谢延信，岗位建新功”活动热潮，使谢延信的事迹人人皆知，深入人心，并大力开展“争做谢延信式好职工”活动。目前，该公司在举办“学习谢延信有奖征文”、“争做谢延信式的好职工”等活动的同时，组织开展了“谢延信杯”实践岗位劳动竞赛活动，重点围绕技改、合理化建议、“五个一”节约活动、“质量在我手中，效益在我手中”等内容开展活动，激发了广大员工的生产积极性。春节期间，该公司成品车间的两台大型水泥设备，由于粉煤灰计量秤设计存在缺陷，导致控制下料量的分格轮轴不住粉状物料，影响水泥质量，给工人增加了劳动量。在“谢延信杯”劳动竞赛活动中，该公司员工纷纷开动脑筋，反复试验，仅用10天时间就对两台计量秤进行了合理的技术改造，提高了生产效率。 许岩

新春过后，为了维护消费者的合法权益，让消费者安全消费，博爱县工商局经检队组织执法人员对县城内的食品市场进行了检查，共查出4家经销假冒食品的商户，查处假冒30件。图为该局经检队执法人员正在检查食品市场。 靳爱花 摄



春节期间，博爱县第六届“神州行杯”春节农民运动会在该县体育馆举行，来自全县10个乡镇的1000名选手参加了拔河、乒乓球、篮球等比赛。图为该县拔河选手正在参加拔河比赛。 程全 摄

新春过后，为了维护消费者的合法权益，让消费者安全消费，博爱县工商局经检队组织执法人员对县城内的食品市场进行了检查，共查出4家经销假冒食品的商户，查处假冒30件。图为该局经检队执法人员正在检查食品市场。 靳爱花 摄

文化博爱大型调研活动启动

本报讯 为掌握博爱县文化资源开发利用情况和文化事业、文化产业发展现状，近日，博爱县全面开展文化资源普查和文化建设调研活动，为制定全县文化事业、文化产业发展的目标任务，并形成发展规划和实施意见。同时，该县还将聘请文化产业领域知名专家对全县文化产业发展趋势和目标进行科学论证，明确今后一段时期推进文化事业、文化产业发展的总体思路和重要举措。

“两免一补”工作全面展开

本报讯 3月6日，博爱县中小学新学期第一天，一个令农村中小学生对开学的消息迅速传开：从本学期开始，上学不用再缴学杂费。

博爱县十分重视解决农村贫困学生上学问题，把落实“两免一补”政策作为向全县人民承诺的10件实事之一。采取多项措施保障困难群体的受教育权利。新学期开学之前，该县及时召开了春季“两免一补”工作会议，对“两免一补”工作进行安排。在具体工作中，该县采取多项有力措施，保证3月15日前将“两免一补”政策落实到全部受助学生。

该县加大增收节支力度，调整财政支出结构，增加农村义务教育投入，及时足额安排免杂费资金，为“两免一补”政策提供有力保障。全面免除农村义务教育阶段中小学学杂费，并对家庭经济困难学生、城市低保家庭义务教育阶段学生免费提供教科书和寄宿生生活补助。

(王会娟 邵中富)



春节期间，博爱县苏家作乡充分利用外出务工人员返乡过节的大好时机，加强对外出务工人员的教育和培训，进一步提高外出务工人员的理论水平和综合素质，为建设社会主义新农村提供组织保障。图为该乡组织外出务工人员重温入党誓词。 王小伍 摄



为确调研活动取得实效，该县对文化产业和文化体制改革工作领导小组进行重新调整，并建立了联席会议制度，协调解决重大问题，加强督促检查，落实工作任务。该县还要求各乡镇、县直各部门充分运用比较研究的方法，查找与先进地区的差距，制定推进文化建设的目标任务、实现途径和举措，并抓住重点领域和重要行业，把情况吃透，把问题找准，找准推进文化事业、文化产业发展工作的突破口。

(梁君君)

科学统筹城乡劳动力就业

本报讯 农历正月初八一大早，博爱县劳动力市场服务大厅里就挤满了前来咨询外出务工信息的农民。据该中心负责人介绍，前来咨询的农民当中多半接受过技能培训，深受用人单位的欢迎。当天就有100多名农民与12家外地企业签订了用工协议。

面对城乡就业的新形势，去年以来，该县科学统筹城乡劳动力就业，通过加快城市二、三产业发展，特别是积极发展劳动密集型产业和大中型企业，着力增加城镇下岗失业人员就业岗位。同时，该县加强对农民的培训，提高农民的职业技能，增强农民就业的竞争力，有效地促进了农村富余劳动力转移就业。

该县大力实施“零就业家庭”就业工程，通过开设“零就业家庭”就业援助服务窗口、政府开发公益性岗位、拓宽再就业政策范围等举措，为困难群众就业提供便利条件，开拓就业空间。同时，该县积极开展有组织的劳务输出，引导和帮助下岗失业人员到有劳务需求的地区实现再就业，并充分利用县、乡劳动力网络，有针对性地进行技能培训，促使劳动力有序流动，实现就业和再就业。在此基础上，该县还优先发展第三产业和就业容量大的劳动密集型产业，吸纳大批城镇劳动力就业。目前，该县已形成汽车配件、食品饮料、医药化工、轻工纺织、玻璃建材等五大产业集群。据统计，去年以来，该县新增就业岗位7334个，实现再就业2952人，安置“4050”人员就业1144人。

为促进农村富余劳动力转移，该县以市场为导向，以提高农民的职业技能和就业率为目标，充分发挥政府的推动、组织、协调作用，主动提供用工信息，按照用人单位的要求开展定向式、订单式培训，使务工农民掌握更多劳动技能，增强农民就业的竞争力。去年以来，该县农村富余劳动力转移就业达35186人，是年计划的351%。

(王瑞波 程兰生)

文娱·体育

电话:3683000

E-mail:liqi_5211314@163.com

体坛速递 ● 体坛速递

姚明复出难挽颓势 “火箭”不敌“骑士”

据新华社华盛顿3月5日体育专电(记者 梁金雄) 尽管高中锋姚明复出并有两次贡献，但是火箭队队员投篮不准，导致5日客场以85-91输给东部排名第二的骑士队。

姚明因伤休息了71天，错过32场比赛后终于亮相，并显示出了他在篮下的优势，丰富了球队进攻套路。出场27分钟得到16分、11个篮板球、2次助攻，这对于一位久疏赛场的球员可谓难能可贵。

这是火箭队最近5场比赛中输掉的第二场。除了在抢断上比对手少6次外，火箭队在篮板球争夺和投篮次数上都超出骑士队11次，只是最近火箭队处于“手潮期”，89次出手只命中32个，“得分王”麦迪前两节根本找不到准头，仅得可怜的4分，他全场32次投篮，创下赛季新高，可只换来25分，命中率只有31%。

亚运会成绩不佳 马来西亚射击队“大换血”

据新华社吉隆坡3月6日体育专电 由于在去年的多哈亚运会上成绩不佳，马来西亚射击队日前进行了一次“大换血”，原先的队员被“逐”出国家队大门，马来西亚射击协会将在近日组建一支全新的国家队。

在多哈亚运会上，马来西亚队在射击项目中颗粒无收，只有一名队员进入前八名。在6日的《新海峡时报》中，马来西亚射击协会执行秘书沙里透露，14名参加亚运会的射击选手已经全部离开国家队，国家队将制定新的选材标准，着手组建一支全新的国家队。

沙里说：“我们打算一切从零开始。我们曾经给原先的国家队充裕的时间进行准备和提高，可惜他们没有取得任何进步。”

中国水军公布世锦赛阵容 老将新人各占半壁江山

据新华社北京3月6日体育专电(记者 周欣 张蕾) 第十二届世界游泳锦标赛将于3月17日至4月1日在澳大利亚墨尔本举行。国家体育总局游泳运动管理中心于6日公布了104人的参赛阵容，组成历史上规模最大的中国游泳代表团。

在庞大的运动员名单中，包括齐晖和吴鹏领衔的44名游泳选手，郭晶晶、吴敏霞和李婷3名雅典奥运冠军领衔的14位跳水选手，12名花游队员，男女水球各13人和8名公开水域游泳选手。其中，首次参加世锦赛的运动员有52人，老将与新人各占半壁江山。

游泳中心主任李樟表示：“作为2008年前最高级别的游泳赛事，中国队将着眼于锻炼队伍，积累大赛经验，为北京奥运会打好基础。”

据悉，中国水军将从3月13日起分批前往墨尔本参加世锦赛。

130年经典《天鹅湖》



新华社莫斯科3月5日专电(记者 杨德滨) 今年是俄罗斯经典音乐芭蕾舞剧《天鹅湖》上演130周年，很多人可能不知道，1877年3月4日，《天鹅湖》在莫斯科大剧院的首演是以一败涂地收场的。

拉脱维亚《时报》纪念文章说，当年首演的编舞和布景糟糕得一塌糊涂，主要演员的演技更为拙劣。直到1895年，《天鹅湖》在圣彼得堡著名的马林斯基剧院演出，才获得了惊人的成功。人们应为此感谢编舞师马里乌斯·彼季帕的重新编舞和意大利著名芭蕾舞演员蒂莉娜·列尼娅的精湛演绎。今天的世人远比创作该剧的王子、公主告诉王子只有忠诚的爱情才能使她摆脱魔咒。王子被公主的美丽和命运打动，发誓永远爱她。他们的山盟海誓被魔法师听到，在王子挑选新娘的舞会上，魔法师让自己的女儿黑天鹅伪装成公主诱骗王子。王子发觉受骗后，激动地奔向湖边，在真公主和天鹅群的帮助下，最终战胜了魔法师，公主与王子终成眷属。

人物的高贵品格和不向邪恶屈服的精神使《天鹅湖》被誉为“俄罗斯民族的镜子”和“俄罗斯的性格”，这个美丽的故事被一代代俄罗斯人重新演绎，长盛不衰。《时报》文章说，《天鹅湖》在二战期间演出了150场，比此前70年演出场次的总和还多。当时，莫斯科常遭纳粹飞机轰炸，甚至有炸弹落在剧院门口，剧院里正在演出的《天鹅湖》悠扬的音乐依然在炮火声中回响，激励着俄罗斯人的斗志。

《天鹅湖》曾是坐在包厢里的沙皇和皇后必不可少的重要节目，苏联和俄罗斯的领导人也无一不是《天鹅湖》的忠实观众。当年到莫斯科参加苏共党代会的代表们得到的礼物就是一张《天鹅湖》的门票。在某种程度上，《天鹅湖》甚至成了苏联和俄罗斯的国家象征和名片。在历史悠长的大剧院欣赏《天鹅湖》往往是来访的外国领导人安排的首选日程。前美国驻苏联大使汤普森回忆说，他在莫斯科7年中陪同观赏过130多场《天鹅湖》，要了解苏联领导人的立场和情绪，《天鹅湖》的幕间休息是最好的时机。(本报资料照片)

以色列狂欢节



3月5日，在耶路撒冷老城，一名小女孩戴着面具参加狂欢节的庆祝活动。今年的3月4日至5日是犹太教传统的狂欢节。在狂欢节期间，以色列人穿着夸张服饰，戴着面具参加狂欢游行，因此狂欢节又被称为以色列的狂欢节。

郭磊 摄(新华社发)

新华社银川3月6日专电(杨楠于淑萍) 中央电视台台长片《神探狄仁杰3》摄制组5日来到宁夏银川西部影视城取景，预计3月10日前后将在西部影视城正式开拍。

据了解，日前热播的电视剧《神探狄仁杰2》的收视率已超过了第一部。据该剧制片人刘燕介绍，现在当成一个品牌来打造的电视剧很多，《神探狄仁杰》出了第二部之后，狄仁杰也成了比较响亮的品牌，央视要趁热打铁，继续打造第三部。剧组已将宁夏银川西部影视城确定为《神探狄仁杰3》最佳拍摄地。《神探狄仁杰3》的主要演员依然是：梁冠华、吕中、薄冰、彭丹、祝延平。

(本报资料照片)

梁冠华吕中彭丹再度出山

《神探狄仁杰三》开拍

广告

Tel:3924268